

Отчёт главы Администрации Моховского сельсовета Алейского района Алтайского края о своей деятельности и деятельности Администрации за 2021 год

Уважаемые присутствующие и приглашенные!

В соответствии с Уставом муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края глава Администрации сельсовета, ежегодно обязана предоставлять отчет о своей деятельности перед Собранием депутатов сельсовета и перед населением за прошедший год.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В состав территории Администрации Моховского сельсовета входят два села. с.Моховское с численностью населения 684 человека и пос. Чернышевский с численностью 64 человек.

Численность население на 1.01.2021 составляет 684 человека

Количество пенсионеров всего 244 человека, из них, по старости составляет 218 человек.

Количество детей:

- от 0-18 лет составляет 136 чел;

число детей дошкольников возраста 60 чел;

число детей школьного возраста 76 чел;

многодетных семей с тремя и более детей -13 чел;

4 семьи с детьми инвалидами.

В 2021 году родилось 5 детей, умерло 17 чел, по сравнению с 2020 годом родилось 11 чел, а умерло 14 человек.

Уровень безработицы в 2021 году составил 0,3 %

На территории села осуществляют свою деятельность 9 КФХ, 4 торговых точек, 2-учереждения образования, 1учереждение культуры, 1-учереждение здравоохранение.

В 2021году коммунальные услуги оказывали: ООО «Теплосеть+», АО «Алтайэнергосбыт», услуги водоснабжения оказывает ООО «Сбытсервис».

Закупом мяса занимается также ИП Шипулин А.Н.
Производство и ремонт мебели который год осуществляет ИП Фурсов Е.Ю..
К слову нашей территории нет задолжников из наших индивидуальных предпринимателей в Администрацию района по аренде земли.
Администрацией сельсовета в течении года выдавались справки в различные организации. В течении всего года администрацией сельсовета ведётся приём граждан по личным вопросам, все вопросы были рассмотрены в соответствии с Уставом муниципального образования. Также администрация сельсовета пользуется наделёнными сельсоветом полномочиями по выполнению нотариальных действий. Было выдано 3 доверенностей на сумму 1100 рублей.

На учете в центре занятости населения состояло 4 человека.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство является неотъемлемой частью отрасли экономики. Все земли обрабатываются, несмотря на трудности сельское хозяйство развивается. Поголовье КРС по сельсовету за 2021 год составило -418 голов, закуп молока составил-380 тонн, мяса 41 тонна.

В 2021 году урожайность зерновых составило 16,16 ц/га

Экономика сельсовета

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития территории служит бюджет поселения, который принимался на один год. Общий объем доходов местного бюджета запланирован на 2021 год в сумме 1938,4 тыс. рублей.

Основными источниками формирования налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения являются: единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, доходы, получаемые в виде арендной платы за земли, находящихся в собственности поселений.

Сумма налога на доходы физических лиц прогнозируется в размере 45,0 тыс. рублей.

Прогноз доходов от уплаты единого сельскохозяйственного налога на 2021 год составляет 52,0 тыс. рублей

- на содержание, ремонт, реконструкцию и строительство автомобильных дорог, являющихся муниципальной собственностью – 208,2 тыс. рублей;
- на сбор и удаление твердых отходов – 25,0 тыс. рублей;
- на организацию и содержание мест захоронения – 6,8 тыс. рублей;
- на содержание памятников – 8,0 тыс. рублей.

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки-100%

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов-100%

Итого неналоговых доходов-100%

Администрация сельсовета проводит комплекс мер по недоимке налогов:

- ежемесячно проводит анализ поступлений собственных доходов,
- сотрудничает с налоговыми органами г.Алейска.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В 2021 году мы провели ряд мероприятий значимых для нашего села: Юбилей 95-летия Антоновой Альвины Ивановне, юбилей 90-летие Аболымовой Анне Васильевне, также нашей жительницы Аболымовой А.В. была вручена награда и премия Губернатора Алтайского края «За верность профессии, имени Семёна Пятницы и Варвары Бохолдиной» ,

50-летие совместной жизни Корниенко Нине Николаевне и Николая Константиновича.

Магер Инге и Константину вручили медаль за любовь и верность.

Прошёл праздник 9 Мая, День защиты детей,

Так с 3 сентября по 14 ноября 2021 года в Моховском саду походил выборочный капитальный ремонт здания с целью привести помещения в соответствие с санитарными нормами и открыть вторую разновозрастную группу для детей от 1,5 до 4 лет.

Настоящий ремонт стал возможен благодаря Краевой Адресной Инвестиционной Программе и софинансированию из бюджета Алейского района. Доля краевых финансовых денежных средств составила 1 398 950 рублей, доля софинансирования-73 628 рублей.

Также был заключён прямой контракт с тем же подрядчиком на сумму 300 000 рублей.

По просьбе районного депутата Неберт И.С. к главе Алейского района Агарковой С.Я. главным инженером Никифоровым С.В. дорожной службы ДСУ в с. Моховское был произведен ямочный ремонт дороги по улицы Московская. Дорожной покрытие было засыпано асфальтовой срезкой на общую сумму 100 000 руб.

Также в пос.Чернышевский был отсыпан щебнем мостик по ул. Центральная. В 2021г в пос. Чернышевский был закрыт магазин в связи с тем, что продавец ушла на пенсию. Теперь подвоз хлеба обеспечивает автолавка «Алейский хлеб».

Администрация сельсовета после проведения собрания с гражданами отправили заявку на участие в ППМИ на 2022год- ремонт дороги по ул.

Центральная и ул. Партизанская. Село помаленьку развивается.

На протяжении многих лет при Администрации работают общественные комиссии:

1. Женсовет, который работает в тесном контакте с Собранием депутатов с районным женсоветом возглавляет женсовет Корчебная Ю.А.
2. Совет ветеранов – вторая общественная и значимая для села общественная организация, которую возглавляет Помешкина О.И. на протяжении всего года совет ветеранов поздравляет жителей с юбилеем, активно участвует во всех массовых мероприятиях и тесно сотрудничает с администрацией сельсовета.

СПОРТ

Наш сельсовет старается участвовать в спортивных праздниках., последние два года в связи с эпидемиологической ситуацией многие мероприятия были отменены в том числе и спортивные.

Хочу сказать и о наших общественных организациях. Работа всех видна и очень нужна. Работа совета ветеранов и жен. совета заслуживает большой благодарности. И жен.совет и совет ветеранов и административная комиссия, собрание депутатов это работа на энтузиазме. Они очень большие помощники администрации. Все общественники, это люди, которые могут и желают помочь другим, словом, делом и иной раз даже материально.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ

Социальной поддержкой населения осуществляется Социальной защитой населения по г.Алейску. Администрация сельсовета сотрудничает с данной организацией. Постоянно ведется работа с гражданами по приему документов. В 2021 году администрация сельсовета помогала жителям оформить документы по выплатам от 3 до 7 лет и от 8 до 17 лет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

Администрацией сельсовета и жителями села велась работа по благоустройству территории. Проводились субботники на кладбище, хочется

отметить Зимина В.В., Неберт В.С., Кирюшина В.И., вырубка клёна по ул.Партизанская, ул.Центральная, Был выполнен ремонт памятника ВОВ, (покраска ограждения),

За счёт средств дорожного фонда были выполнены следующие работы:

-обкос травы

-очистка дорог от снега

-Была забуртованна свалка

Вырубка канопли

В 2021 году полномочия по очистке свалок были оставлены в Администрации района и в Моховском забуртована свалка, но неблагодарные жители, продолжают засорять территорию бывшей фермы и село по периметру. На замечание не реагируют. Нет совести гадить там где живем,... просто нет слов... В 2022 году полномочия опять передали сельсоветам и мы вновь будем нанимать технику, чтоб забуртовать полигон для мусора и призываю каждого, видите засоряют наше село, сделайте замечание, давайте жить чище.

ИТОГИ

Подводя итоги хочется сказать, что 2021 год был прожит нами достойно, у нас работают все объекты ЖКХ, учреждения.

Все, что мы сделали за 2021 год это наша с вами совместная работа.

Хочу сказать всем большое спасибо за понимание, помощь, благодарю всех руководителей предприятий коллег по работе. Надеюсь, что и в дальнейшем у нас свами все получится.

Еще раз напомним, что в сети интернет на сайте одноклассники есть группа Моховское и там вы можете всегда увидеть фотографии и заметки всех мероприятий, проходящих на территории села, на сайте Администрации района есть раздел муниципальные образования, в котором размещается регулярно информация о работе сельсоветов в свободном доступе.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

